



Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Β.

Βόλος, 10.03.2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρατηρείται μια εξαιρετικά αντικοινωνική συμπεριφορά από ομάδα πολιτών, η οποία συνιστά προσβολή του δικαιώματος πρόσβασης στο δημόσιο αγαθό και έχει ουσιαστικές συνέπειες στην μεγάλη πλειοψηφία των πολιτών. Συγκεκριμένα:

Κατά το δίμηνο Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου η ΔΕΥΑΜΒ, προχώρησε σε 1.440 αφαιρέσεις υδρομετρητών, λόγω λαθροϋδροληψίας. Η αφαίρεση πραγματοποιήθηκε αφού προηγουμένως η ΔΕΥΑΜΒ,

- είχε αποστείλει επιστολές στους καταναλωτές για τη ρύθμιση των οφειλών τους και μάλιστα με το εξαιρετικά ευνοϊκό καθεστώς των 120 δόσεων,
- στην συνέχεια προχώρησε σε διακοπή της υδροδότησης παρέχοντας εκ νέου την δυνατότητα ρύθμισης των οφειλών
- και τέλος μετά τον εντοπισμό της λαθροϋδροληψίας στην αφαίρεση των υδρομετρητών.

Από το σύνολο των 1.440 περιπτώσεων καταναλωτών στους οποίους κατά τον κανονισμό ύδρευσης, επιβλήθηκε το μέτρο της αφαίρεσης υδρομετρητή, μόλις 272 καταναλωτές προσήλθαν για τακτοποίηση των οφειλών τους και νομιμοποίηση της υδροδότησης τους. Οι 1.168 καταναλωτές προέβησαν εκ νέου σε παράνομη υδροληψία, απολαμβάνοντας το δημόσιο αγαθό σε βάρος της συντριπτικής πλειοψηφίας των πολιτών, η ανταπόκριση των οποίων στις υποχρεώσεις τους καλύπτει και τις δαπάνες υδροδότησης των αυθαιρέτως και παρανόμως υδρευομένων. Το σύνολο της οφειλής των 1.168 καταναλωτών αγγίζει το ποσό των 780.000,00 €. Σημειώνουμε ότι οι παραπάνω καταναλωτές ΔΕΝ ανήκουν στις ευαίσθητες ομάδες του πληθυσμού (δικαιούχων ΚΕΑ, δικαιούχων κοινωνικού τιμολογίου, πολυτέκνων, ανθρώπων με αναπηρία) για τις οποίες η ΔΕΥΑΜΒ δεν προχωρά σε διακοπή υδροδότησης.

Η ΔΕΥΑΜΒ, παρέχει χρονικό διάστημα μέχρι και την 20^η Μαρτίου του 2020, για την τακτοποίηση των παραπάνω οφειλών. Σε κάθε άλλη περίπτωση θα προβεί σε ένδικα μέσα κατά των παραπάνω καταναλωτών, με αντικείμενο την φθορά της δημοτικής περιουσίας, την παράνομη παρέμβαση στο δίκτυο ύδρευσης και την κλοπή νερού και σε οριστική αποβολή των καταναλωτών από το δίκτυο ύδρευσης με κατάργηση των παροχών υδροδότησης.